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Werkgerelateerd verzuim wordt het meest frequent 
opgegeven als reden voor verzuim door jongeren (18-34)
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Multi-tasken tijdens online
vergaderingen meest genoemde nadeel
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Ik weet dat ik aanzienlijk minder inkomen heb als ik langer dan 2 jaar ziek ben

Jongeren zijn het minst bewust van financiële gevolgen 
na langer dan 2 jaar ziekte

< 50
werknemers

50 - 250
werknemers

> 250
werknemers

Man Vrouw 18 - 34
jaar

35 - 54
jaar

55+
jaar

38%
46%

51% 48%
52%

45%

34%
42%

Samengenomen % nadelen met betrekking tot online vergaderen

Geef aan wat voor jou van toepassing is. Tijdens online vergaderingen...

Jongeren en werknemers van bedrijven met meer dan 250 
werknemers ervaren het vaakst nadelen aan online vergaderingen

van de werknemers geeft aan dat zijn 
of haar werkgever een aanvullende 
WIA verzekering heeft afgesloten.

van de werknemers weet dat je 
aanzienlijk minder inkomen krijgt
als je langer dan 2 jaar ziek bent.
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Trendonderzoek
MeMo2 en Centraal Beheer
‘Werkgerelateerd verzuim’
Belangrijkste inzichten


